
Βελτιστοποίηση της παραγωγής για τον επιγραφοποιό
& τον επαγγελματία των ψηφιακών εκτυπώσεων.

Υποστηρίζει έναν χρήστη κι έναν εκτυπωτή από όλους 
τους κύριους κατασκευαστές εκτυπωτών.

Περιλαμβάνει ένα πλήρες πακέτο σχεδιασμού όπως
επίσης το καλύτερο στην κατηγορία του nesting &
tiling.

Εύκολο στην εγκατάσταση και στη χρήση του, κάνει τη
δουλειά γρήγορα με τη βοήθεια του πρωτοποριακού 
μενού του.

Βασισμένο στη δοκιμασμένη Shiraz Server Τechnology.

Υποστηρίζει τα 3 δημοφιλή λειτουργικά συστήματα
(Windows, Mac, Linux).

Διαρκής ανατροφοδότηση της κατάστασης του
εκτυπωτή για γρήγορη απροβλημάτιστη εκτύπωση.

Υποστηρίζει μια εκτεταμένη γκάμα αρχείων συμπερι-
λαμβανομένου και pdf.

Αναβαθμίσιμο.
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Προσφορά Έκθεσης



Ευελιξία
Το ολοκληρωμένο πρόγραμμα RIP χρησιμοποιεί την τελευταία 
διαθέσιμη τεχνολογία για να δημιουργήσει το πιο ευέλικτο και εύκολο 
στη χρήση προϊόν στο είδος του.

Σχεδιασμός και παραγωγή
Οι δύο βασικές λειτουργίες σχεδιασμού & παραγωγής, 
συνεργάζονται αρμονικά σ΄αυτό το μοναδικό πρόγραμμα.
Η ανατροφοδότηση πληροφοριών από τον συνδεδεμένο εκτυπωτή 
επιτρέπει στο πρόγραμμα να ελέγχει την παραγωγή όλων των 
εργασιών εκτύπωσης. Πληροφορίες όπως το είδος του υλικού, οι 
διαστάσεις, όπως επίσης και η κατάσταση του εκτυπωτή διαρκώς 
καταγράφονται από το σύστημα. Οποιεσδήποτε αλλαγές στην 
κατάσταση του εκτυπωτή ελέγχονται σε σχέση με τις εργασίες που 
επιτελούνται, ώστε το πρόγραμμα να προσαρμοστεί ανάλογα.

Για ποιόν είναι;
Αυτό το μοναδικό και πρωτοποριακό πρόγραμμα απευθύνεται σε 
πελάτες που έχουν στη διαθεσή τους έναν εκτυπωτή μεγάλου 
μεγέθους. Η ευκολία στη χρήση του και το διαδραστικό μενού του το 
καθιστά ιδανικό για χρήστες οι οποίοι είναι καινούργιοι στη 
λειτουργία εκτυπωτών μεγάλου μεγέθους. Η διαθεσιμότητα του σε 
τρία λειτουργικά συστήματα δίνει μεγάλη ελευθερία επιλογής στον 
χρήστη. Η εξελιγμένη λειτουργία του το καθιστά μια ιδανική 
εναλλακτική λύση σε σχέση με τα “in box” rip αυτής της κατηγορίας.

Δυνατότητα αναβάθμισης του προϊόντος
Το πρόγραμμα προσφέρει μια πολύ εύκολη και οικονομική 
αναβάθμιση στο μεγαλύτερο Shiraz Rip Server, όταν οι απαιτήσεις 
παραγωγής του πελάτη το απαιτούν. Η επένδυση στο πρόγραμμα 
αυτό είναι ασφαλής σε βάθος χρόνου, γνωρίζοντας ότι για την 
αναβάθμιση ο πελάτης θα πληρώσει τη διαφορά της τιμής ανάμεσα 
στα δύο προϊόντα.
Η διαδικασία εκμάθησης του νέου προϊόντος είναι ελάχιστη, αφού 
όλα τα προϊόντα έχουν την ίδια γνώριμη μορφή και αίσθηση στη 
λειτουργία τους.
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